

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函5,700多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

## 浙江省法轮功学员被迫害简讯

### 浙江飞云镇法轮功学员徐清梅被诬判一年半

浙江省瑞安市飞云镇林泗垟村法轮功学员徐清梅女士，二零二零年九月二十八日被警察绑架，同年十一月五日被取保回家。现得知，瑞安市法院于二零二二年七月对徐清梅非法判刑一年六个月。

据悉，四十多岁的徐清梅，是因向民众发送真相二维码卡片遭人恶告，又被监控拍照陷害，二零二零年九月二十八日深夜被瑞安市公安局“610”警察陈昭等绑架，非法关押在瑞安市看守所。

另据明慧网资料，徐清梅曾于二零一四年十一月在平阳县发放真相资料时，被平阳县公安局国保警察绑架，非法关押在温州市看守所，约于二零一五年四月被构陷到温州市平阳法院。后续情况不明。

### 宁波法轮功学员柴惠芹被劫入浙江女子监狱信息

根据明慧网二零二二年八月六日报道，浙江省宁波余姚市法轮功学员柴惠芹，二零二二年四月十五日再次被绑架，被冤判一年六个月，于七月八日被非法劫入浙江女子监狱。

### 法轮功学员汪海侠在浙江省义乌市被绑架迫害

二零二二年六月十三日上午，汪海侠到浙江省义乌下火车时，被义乌铁路公安局派出所绑架，三个警察(警号:87117、87121、87103)强行把汪海侠两个大拇指按在一个方形塑料板(她不知道是什么东西)上，后汪海侠又被送到义乌市公安局稠城派出所，有两个警察，叫金允华、胡三保，他们抢走汪海侠50元真相币和一个播放器。当天，叫汪海侠的家人接回家了。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



## 守护善良



# 坚冰融化 婆媳似母女

文/中国大陆大法弟子 春彩

【明慧网】我今年六十八岁，修炼了法轮大法后。得了十几年的胃病、风湿病就不治自愈了。也善解了我和公婆的之间十几年的冤怨，如今我与婆婆相处的亲如母女。

## ■难以融化的坚冰

我与丈夫结婚时，婆婆不同意，嫌我家穷。结婚后她整天看我不顺眼。我也不示弱，冷战热战交替进行，搞得家里不得安宁。

我生了第一个孩子后，孩子刚满月我就去上班了。那时在生产队上班，记工分。一干就是一整天，天黑了才回家。孩子在家没奶吃，婆婆拿红糖水喂孩子喝，孩子饿得哇哇哭。我看着心疼，说下地了，在家给孩子喂奶吧。公公婆婆一听不干了，跟我吵，说家里有老有小，孩子他爹常年在外挣得也不多，你不去上班挣钱，家里人吃啥！我只好每天去干活。孩子天天吃不饱，这造成了孩子的胃不好。

后来我又生了个女儿，婆婆的闺女也生了个女儿，婆婆就只给她闺女带孩子，不帮我带了。我干活去了，一岁多的孩子大便没人管，干了粘在屁股上，疼的哇哇直哭。我回来看了心里难受极了，于是提出分家，自己带孩子。

分家时公公婆婆刁难我们，说好了分我一处菜地，用石头标记好位置。可是公公趁我去出工时，偷

偷把石头移了位置。我一看，就把石头移了回去，公公气的大声呼叫，说我“要翻天了！”

我问婆婆要点炒菜的猪油，她不给。就连施肥的粪便也不愿多给我。公公更是跟邻居四处说我的不是，说还是分家好，不分家她还干干活呢（指挑粪浇菜）。我听了心里特别难受，丈夫长期在外地工作，我一个人带孩子，每天辛辛苦苦从队里干完活回来还要受公公婆婆的气，我整天跟公婆争争吵吵。

分家后，我和公婆连逢年过节也很少来往。我跟公婆之间就像隔了一层厚厚的难以攻克的坚冰。

## ■坚冰消 婆媳似母女

一九九六年我开始修炼法轮大法了。师父在《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）中教导我们：“你老是慈悲的，与人为善的，做什么事情总是考虑别人，每遇到问题时首先想，这件事情对别人能不能承受的了，对别人有没有伤害，这就不会出现问题。所以你炼功要按高标准、更高标准来要求自己。”

我知道了做事应该处处为他人

着想，对谁都要好，更何况对自己的公婆呢。于是我主动买上礼物去看望公婆。对婆婆就象对我的亲妈一样，给我母亲买什么，就给婆婆买什么。看到好看的衣服也不忘给婆婆带一件。婆婆看到我对他们是真心的好，她也变了，跟我说话态度好了，婆媳关系变的融洽了，以至后来她把我当亲闺女一样，无话不谈，什么心里话都跟我说。

一次我把公婆接来我家住，每天给他们做好吃的饭菜，在老家没吃过的我都做给他们吃。我天天给公公做他爱吃的糖鸡蛋，公公非常感动，后来公公住的都不想走了。

一天，婆婆悄悄的找到我，塞给我一个有点陈旧的布袋子，我打开一看，有点吃惊。里面有一串古代铜钱和一块银元。这可是婆婆的宝贝，存了许多年了。婆婆说：“自己没啥钱，这些宝贝留给你，不要跟别人说哦。”我很感动，婆婆有三个儿子，一个女儿。这些宝贝婆婆一直珍藏着，谁都舍不得给，如今却给了我。

在大法修炼中，我与公婆之间十几年形成的难以攻克的坚冰融化了。法轮大法给难以计数的人带来福益，给多少家庭带来幸福和美满。如同我一样，从先前的婆媳关系似坚冰难融化，到修大法后，婆媳关系亲如母女的例子在大法修炼人中比比皆是。

希望那些不明真相的世人，放下被中共洗脑对大法和大法弟子形成的偏见，能够静下心来好好了解一下法轮功是什么，希望您能体会到法轮大法好！◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

